



2024年7月31日

各 位

会社名 フリービット株 式 会 社 (コード番号 3843: 東証プライム市場) 本社所在地 東京都渋谷区円山町3番6号代表者 代表取締役社長CEO兼CTO 石田宏樹問合せ先 取締役グループ経営企画本部長 和田育子電話番号 03-5459-0522(代表) (URL https://freebit.com/)

(訂正) 「中期経営計画『SiLK VISION 2027』【通信生まれのweb 3 (5 G+AI)実装企業へ】 に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2024年7月24日に公表いたしました「中期経営計画『SiLK VISION 2027』【通信生まれのweb 3 (5 G+AI) 実装企業へ】に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「中期経営計画『SiLK VISION 2027』【通信生まれの web 3(5G+AI) 実装企業へ】に関するお知らせ」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

別紙をご参照ください。なお、訂正箇所は赤枠で囲んでおります。

以 上



(別紙)

「SiLK VISION 2027 売上/利益目標」のグラフ

【訂正前】

SiLK VISION 2027 売上/利益目標



【訂正後】

SiLK VISION 2027 売上/利益目標

